

"2023. AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD"

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

MARÍA TERESA SÁNCHEZ

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA2/0553/2023

OBJETO DE LA COMISIÓN:

GIRA DE TRABAJO "TRABAJO QUE TRANSFORMA TU MUNICIPIO"

LUGAR DE COMISIÓN: VILLA TALEA DE CASTRO, NATIVIDAD, SANTA MARÍA YAVESÍA, SANTA

CATARINA LACHATAO, OAXACA

FECHA DE COMISIÓN: 07 Y 08 DE OCTUBRE DE 2023

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 07 DE OCTUBRE DE 2023

- * SALI DE LA CIUDAD DE OAXACA AL MUNICIPIO DE VILLA TALEA DE CASTRO
- * APOYE EN EL MONTAJE Y DESMONTAJE DE SILLAS PARA EL EVENTO.
- * AL TERMINO DEL EVENTO, ME VOY AL MUNICIPIO DE NATIVIDAD.
- *APOYE EN EL MONTAJE Y DESMONTAJE DE LAS SILLAS PARA EL EVENTO.
- * PERNOCTO EN DICHO MUNICIPIO.

DÍA 08 DE OCTUBRE DE 2023

- * VOY AL MUNICIPIO DE SANTA MARÍA YAVESIA.
- * APOYE EN EL MONTAJE Y DESMONTAJE DE LAS SILLAS PARA EL EVENTO.

*AL TERMINO DEL EVENTO, RETORNO A LA CIUDAD DE OAXACA.

IONADO:

E. MARÍA TERESA SÁNCHEZ

NOMBRE Y FIRMA

autorizó

LIC. IRVING LÓPEZ SÁNCHEZ

٤ ر ۴ آ Ĵ.

.